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女性店員が選ぶスーツが似合う著名人発表！！

“スーツ選びのプロ”は人気に左右されず視点が違う！？
第1位は谷原章介さん、第2位は玉木宏さん、櫻井翔さん

－ 「自分の体型に合ったスーツが大切！！」 「磨かれたキレイな靴」
スーツ選びのプロが教える“女性心”をつかむ着こなしテクニックも同時に発表！ －

information

「THE SUIT COMPANY」では、スーツ着用が増える衣替えの時期を目前に、各店舗で日々お客様に対応して
いる女性店員131名に『「THE SUIT COMPANY」女性店員が選ぶ最もスーツが似合う著名人』と、『スーツ選
びのプロが教える、男性が女性心をつかむ着こなしテクニック』についてアンケート調査を実施し、スーツ選び
のプロ目線とリアルな女性目線が詰まった意見を発表します。※詳細は次ページ「参考資料」参照。

『「THE SUIT COMPANY」 女性店員が選ぶ最もスーツが似合う著名人ランキング』の第1位は「スーツを着
ている時、いつも素敵な着こなしだから」「ドラマやCMなど、スーツのイメージが強いから」などの理由から
谷原章介さんが投票数第1位を獲得しました。そして第2位にランクインしたのが、「細くてスタイルがいいの
で」「スーツをきれいに着ているイメージがあったので」という意見から玉木宏さん、「ニュースキャスターと
して、さわやかな着こなしが印象的なので」「ニュース番組でのスーツ姿が印象的」という意見から櫻井翔さん
が選ばれました。

その他、佐藤浩市さん、岡田准一さん、阿部寛さん、竹野内豊さんなど
が上位にランクイン。通常、一般の方々へのアンケートでは、どうしても
人気が先行しがちですが今回は “スーツ選びのプロ”らしく、実力者俳優が

『TSC店員が選ぶ最もスーツが似合う著名人ランキング』

名前 票数
1 谷原 章介 10人気が先行しがちですが今回は “スーツ選びのプロ”らしく、実力者俳優が

多く選出されています。

また、『スーツで男性が女性心をつかむ着こなしテクニック』について
は、やはり「スーツ自体」に関する回答が一番多く、「体に合ったサイジ
ング」「裾や袖の長さ、サイズがジャスト」という様に、自分の体型に
合ったスーツを選ぶ事が大切という“スーツ選びのプロ”ならではのアドバイ
スがありました。次に多かったのが、「シャツ」に関する答えで、スーツ
着用時は、「暑くても長袖シャツを着る」「夏でも長袖を着る。腕まくりが
恰好良い。」と、今年の猛暑には欠かせなかった「半袖シャツ」に対しては
スーツ着用時には厳しい意見があり、どんなに暑くても長袖シャツで決め
る！！事が大切だそうです。他にも「磨かれたキレイな靴」「季節感、個性
のあるネクタイ」や「ポケットチーフの活用」など、小物一つとっても、
やはり手抜きはNGという意見が多くありました。

女性心をつかむには、些細なところでも手を抜かず、努力を怠らない事が重要です。

■ URL：http://www.uktsc.com/

「THE SUIT COMPANY」女性店員について
店員のうち、９割が女性店員で構成されています。取り扱うアイテムはスーツですが女性店員が多い理由は、

「男性が自分自身でスーツやシャツを選ぶと、好みが偏りがち。女性の視点を生かして男性を格好良くコーディ
ネートして差し上げることができるよう、女性スタッフをメインにしています。」（THE SUIT COMPANY
PR担当より）男性からは「自分では選ばないシャツとタイの組み合わせを提案してくれるから頼りになる」な
どで好評をいただいているそうです。

＜本件に関する報道関係者からのお問い合わせは下記までお願いいたします＞

『 THE SUIT COMPANY インフォメーション事務局』
宇野（080-5514-7370）・村松

TEL：03-6277-6701／MAIL：info@ppoint.co.jp

1 谷原 章介 10
2 玉木 宏 9
2 櫻井 翔 9
4 佐藤 浩市 8
5 岡田 准一 6
6 阿部 寛 5
6 竹野内 豊 5
6 玉山 鉄二 5
6 藤木 直人 5
6 松田 翔太 5



『「THE SUIT COMPANY」女性店員が選ぶ最もスーツが似合う著名人ランキング』
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■ “スーツ選びのプロ”は視点が違う！ 第1位は谷原章介さん
谷原章介さんには多くの意見が寄せられましたが、中でも「雑誌で表紙になっていたのを見てカッコイイと

思ったから。」や「雑誌でスーツを着こなしている姿が似合っていると思う。こてこてすぎない着こなし、色使
いが好印象。」など、モデルとしての着こなしのカッコよさに多くの意見が集まりました。

＜第1位 谷原章介さん＞ 主なコメント
・「 テレビで着ている機会が多く、着こなしているから。」（渋谷店 23歳）
・「服好きのようなので、着こなしが断トツでうまいと思います。」（上野店 27歳）
・「清潔感があるから。」（梅田店 24歳）
・「ドラマやCMなど、スーツのイメージが強いから。」（京都ヨドバシ店 24歳）
・「スーツを着ている時、いつも素敵な着こなしだから。

着ているスーツも格好よく見えます。魅力的！」（新宿東口店 23歳）

また、第2位の玉木宏さんには「ドラマなどで、きっちりした着こなしも
崩した着こなしもされてて、どちらも似合っていた為。」、櫻井翔さんには
「ニュース番組にも出ていて、スーツ姿が落ちついて見えるので。」という、
どちらもテレビでスーツを着ている印象が強く、回答に反映されました。

＜第2位 玉木 宏さん＞ 主なコメント
・「ドラマでもスーツ姿を何度か披露していますが、着こなしはお墨付きです。」

（名古屋栄店 26歳）
・「背が高くて肩幅もガッチリしてるから。」（渋谷店 24歳）

＜第2位 櫻井翔さん＞ 主なコメント
・「ニュースキャスターとして、さわやかな着こなしが印象的なので。」

（京都河原町店 23歳）

名前 票数
1 谷原 章介 10
2 玉木 宏 9
2 櫻井 翔 9
4 佐藤 浩市 8
5 岡田 准一 6
6 阿部 寛 5
6 竹野内 豊 5
6 玉山 鉄二 5
6 藤木 直人 5
6 松田 翔太 5
11 ジローラモ 4
11 舘 ひろし 4
13 向井 理 3
13 渡辺 謙 3
13 椎名 桔平 3
13 堤 真一 3
13 本田 圭佑 3
13 武田 修宏 3

スーツで男性が女性心をつかむ着こなしテクニックとは？

・「ニュースキャスターとして、さわやかな着こなしが印象的なので。」
（京都河原町店 23歳）

・「『News ZERO』でスーツを着用し、きれいに着ているから。」（銀座数寄屋橋店 23歳）

一番多かった回答は、「スーツ自体」に関する答えで、自分の体型に合ったスーツを選ぶ事が大切という
意見が多くありました。次に多かったのが、「シャツ」に関する答えで、その他「磨かれたキレイな靴」
「季節感、個性のあるネクタイ」や「ポケットチーフの活用」など小物についての意見も多くありました。

★体型に合ったスーツを着こなして！！
・「自分の体型に合ったスーツを着る」・「パンツのクリースラインがしっかり出ている」・「触りたくなるや
わらかい素材感」・「うまく使い回し、着こなしのバリエーションを多く見せる」など

★シャツにだって気を抜かないで！！
・「暑くても長袖シャツを着る（腕まくり）」・「清潔感のあるシャツ」・「夏で長袖を着る。腕まくりが恰好
良い。」・「衿元が汚れておらず、スーツの袖口から長袖が少し見える。」など

★足元にも注意して！！
・「磨かれたキレイな靴」・「シューズがボロボロでなく、よいシューズを履きこなしている人」・「スーツと
シューズのテイストが合っている」・「足を組んだ時に靴と靴下まで気を使っている人」など

★小物にもこだわって！！
・「季節感、個性のあるネクタイ」・「スーツによってネクタイのコーディネートを変えて、結び方がきれ
い」・「普段でもポケットチーフを活用している」

【アンケート調査概要】
期間：2011年9月8日（木）～9月12日（月） 調査方法：自由回答
有効回答数：131名（女性） 対象者：「THE SUIT COMPANY」女性店員（全国：全38店舗）
アンケート内容： 『「THE SUIT COMPANY」女性店員が選ぶ最もスーツが似合う著名人』

『スーツで男性が女性心をつかむ着こなしテクニックとは？』


